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議会報告会アンケート取りまとめ結果 

 

 

○アンケート結果概要 

①各会場における参加者数及び回収率 

②アンケート質問次項に係る取りまとめ 

 

○議会報告会アンケート用紙 
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①各会場における参加者数及びアンケート回収率 

会場名 参加者数 回収数 回収率【％】 

①中央公民館 23 16 69.6 

②市成校区公民館 11 8 72.7 

③吾平振興会館 14 11 78.6 

④串良ふれあい 

センター 12 8 66.6 

計 61 43 70.5 
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②アンケート質問次項に係る取りまとめ 

 

 

 
  

男性

36

84%

女性

7

16%

無回答

0

0%

問１ 性 別

男性

女性

無回答

20歳代

0

0%

30歳代

0

0%
40歳代

2

5%

50歳代

5

12%

60歳代

18

42%

70歳代

13

30%

80歳以上

4

9%

無回答

1

2%

問１ 年 齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答
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問１ 町内会内訳 

 
実施日 会 場 町内会名及び人数 

10月 23（水） 
①中央公民館 

鹿屋地区：寿３丁目２人、寿５・６丁目３人、 

寿７丁目１人、寿８丁目１人、王子２人、 

上谷３人、下祓川１人、鶴羽１人 

無回答 ：２人 

②市成校区公民館 
輝北地区：市成４人、高尾２人、百引（本町）１人 

無回答 ：１人 

10月 24（木） 
③吾平振興会館 

吾平地区：鶴峰西１人、下名西３人、中央東２人、 

     中央町１人、中央麓１人、寒水 １人 

鹿屋地区：横山町１人 

無回答 ：１人 

④串良ふれあい 

センター 

串良地区：富ヶ尾中央２人、大迫２人、中甫木 1人 

無回答 ：３人 
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各種団体からの案内 

・民生委員 

・コミュニティー協議会 

  

議員からの

案内

12

21%

友人・知人からの案内

7

12%

町内会からの

案内

8

14%

広報かのや

13

22%

防災行政無線

9

16%

市ホーム

ページ

3

5%

市フェイスブック

0

0%

FMかのや

0

0%

各種団体からの案内

3

5%
その他

0

0%

無回答

3

5%

問２ 周知方法（複数回答）

議員からの案内

友人・知人からの案内

町内会からの案内

広報かのや

防災行政無線

市ホームページ

市フェイスブック

FMかのや

各種団体からの案内

その他

無回答
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意見として 

・１人１人の意見を良く聞いてくださり、一つ一つ答えていただいて良かった。 

・直接議員と話ができてよかった。持ち帰った案件については、報告してもらいたい。 

・初めての報告会参加だったため、内容を把握できなかった。 

・フリートークは一見良く見えるが、やはり議会がテーマ等を設定して主導を握ったほうが良いの 

ではないか。 

・何を報告したいのか分からない。 

・パンフレット(議会だより)での説明であるが、プリントにして説明してほしい。 

・報告は省略しての意見交換会だったため、結果として内容は良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

わかりやすかった

12

28%

どちらともいえない

15

35%

わかりにくかった

8

18%

その他

2

5%
無回答

6

14%

問３ 議会報告会の内容

わかりやすかった

どちらともいえない

わかりにくかった

その他

無回答
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意見として 

・意見交換の時間が短かった。 

・議論する時間が足らない。 

・フリートークでは時間設定することにあまり意味はないのではないか。 

・この時期の夕方７時は遅いと思う。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長かった

2

5%

ちょうど良かった

30

70%

短かった

5

11%

その他

0

0% 無回答

6

14%

問４ 議会報告会の時間

長かった

ちょうど良かった

短かった

その他

無回答
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意見として 

・具体性に欠ける、表面上と感じる。 

・資料は「議会だより」であったが、議員団が持っていたレジュメも配るべきではないか。 

・誰でも分かるように説明してもらいたい。 

・議会を知るには、とても分かりやすい資料でした。（市議会の概要） 

・フリートークではあまり活用できず、存在感はなかった。 

・項目立てたレジュメがあれば分かり易い。 

・もっと意見交換を重視すべき。 

・もう少し細かくプリントで説明してほしい。 

・説明資料がほしい。議会だよりだけでは分かりづらい。 

  

多かった

0

0%

ちょうど良かった

20

46%

少なかった

12

28%

その

他

3

7%

無回答

8

19%

問５ 議会報告会の資料

多かった

ちょうど良かった

少なかった

その他

無回答



- 8 - 

 

 
 

意見として 

・思ったより意見、要望が多く、参加してよかった。 

・市民の立場に立ち、説明することが欠けている。 

・今後市民との対話を重視してほしい。 

・議会が行政当局側の答弁ではいけない。 

・報告会は全員出席ではないのか。報告会に出席されない他の議員には市民の声が届かない。 

・議員の熱意が足りない。 

・市報等で知って、前々から参加してみようと思いつつ、今夜が初めての参加だったが、毎回この

少ない人数ですか･･･ 

・地域の潜在的な空気を知ること自体に意味があると思う。 

・参加者をどうにかして増やす案を検討する必要がある。 

・開催場所は市内４箇所でよいのか。 

 

  

評価する

28

65%どちらともいえない

4

9%

評価しない

6

14%

その他

2

5%

無回答

3

7%

問６ 議会報告会の評価

評価する

どちらともいえない

評価しない

その他

無回答
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問７ 議会報告並びに鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。 

 

意見として 

・意見交換会で出された意見についての回答をしっかりとお願いします。 

・また機会を作って来てみたいと思う。議会だよりは毎回楽しみにしています。 

・住みやすい環境づくりをお願いします。 

・議会報告会の報告会もしてほしい。 

・議会と町内会長との意見交換会をお願いしたい。 

・若い世代が気軽に参加できるような呼びかけに工夫をしてはどうか。 

・近隣の地域と比べ、鹿屋市は何をやっているのか疑問に感じる。現実とかけ離れていると思う。 

・市民とのフォーラムを開いてほしい。 

・議員数が多い。20名くらいが良いと思う。 

・市議会の傍聴者が少ない。議員さんが努力すべき。 

・市民と語る会を開いてほしい。 

・議員報告会への参加者を増やす手段を考える。市政報告会を開催する。 

・市議は積極的に市民の声を聞いてほしい。 

・北薩の市で、生ゴム分別でオイルを節約したとテレビであった。鹿屋市でも行ってほしい。 

・施策に一貫性がない。市民目線の市政が行われていない。 

・市民の声を議会、市政に反映してほしい。 

・国道 504号を重視してほしい。 
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議会報告会アンケート 
 

[該当する□に「レ」印をご記入ください。] 

 

問１ あなたの性別、年齢、町内会は。 

 【 性 別 】 □ 男  □  女  【 年 齢 】 (    )歳代 【 町内会 】 (        ) 

 

問２ 議会報告会の開催を何で知りましたか。（複数回答可） 

□議員からの案内 □友人・知人からの案内 □町内会からの案内 □広報かのや 

□防災行政無線 □市ホームページ □市フェイスブック □ＦＭかのや 

□各種団体からの案内  □その他（                ） 

 

問３ 議会報告会の内容はどうでしたか。 

    □わかりやすかった  □どちらともいえない  □わかりにくかった  □その他 

◆ご意見欄◆ 

 

 

問４ 議会報告会の時間はどうでしたか。 

    □長かった  □ちょうど良かった  □短かった  □その他 

◆ご意見欄◆ 

 

 

問５ 議会報告会の資料の内容はどうでしたか。 

    □多かった  □ちょうど良かった  □少なかった  □その他   

◆ご意見欄◆ 

 

 

問６ 議会報告会の開催についてどう思われますか。 

    □評価する  □どちらともいえない  □評価しない  □その他  

◆ご意見欄◆ 

 

 

問７ 議会報告会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。 

                                            

                                            

◇◇◇ご協力ありがとうございました。◇◇◇ 


